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 1. Siječanj 1995.  

 1.1. Pomoć uređenju zagrebačke bogoslovije  

 9. siječnja 1995. Zakladi se pismeno obratio vicerektor Nadbiskupskog bogoslovnog 

sjemeništa u Zagrebu Boris Balenović, s molbom za financijsku pomoć pri adaptaciji 

bogoslovije. Boris Balenović bio je brat Branka Balenovića iz Rozenburga,  donatora i aktiviste 

Zaklade i preko njega su mu bile poznate aktivnosti Zaklade. U pismu nam je opisao rad 

bogoslovije u kojoj je tada bilo 120 bogoslova, razloge adaptacije i zamolio Zakladu za 

novčanu pomoć. Molba je razmatrana na 26. sjednici Zaklade 15. siječnja 1995. kada je 

odlučeno pružiti pomoć s 5.000,- NLG. 

 1.2. 26. sjednica Uprave Zaklade 

 Sjednica je održana 15. siječnja 1995. u Zevenbergenu, Stationsstraat 16, s početkomu 

15.00 i završetkom u 17.30 sati. Sjednici su prisutni članovi Uprave Herman Heijboer, Ivan 

Kantoci, Lidija Raić, Diego Seljak, Ivo Dubravčić, Tanja Heijboer-Vuić i koordinator radne 

grupe za humanitarnu pomoć Renata Došen.       

 Nakon pozdrava i otvorenja sjednice (1) usvojen je zapisnik s 24. i 25. sjednice Uprave 

(2). Pregledana je lista odluka (3). Renata Došen će do 2. travnja sastaviti protokol za prijem u 

pratnju gosta-predavača. Pregledana je lista pristigle i poslane pošte (4). Između ostalog 

pročitana je i molba Borisa Balenovića, Vicerektora Nadbiskupskog bogoslovnog sjemeništa u 

Zagrebu, Kaptol 29, za novčanu pomoć pri adaptaciji Sjemeništa i pregledan je zaprimljeni 

elaborat ‘Program uređenja Nadbiskupskog bogoslovnog sjemeništa u Zagrebu – Kaptol 29, 

Zagreb, prosinac 1993.’ Odlučeno je pismeno odgovoriti i donirati u tu svrhu 5.000,- NLG. 

Pismeni prijedlog s opisom načina rada Uprave i načina rada Uprave pri organiziranju susreta i 

javnih manifestacija je prihvaćen (5). U točki (6) konkretizacija programa rada za 1995. Uprava 

se usredotočila samo na idući susret s donatorima i simpatizerima planiran za 4. veljače. Susret 

će organizirati Radna grupa za kulturu a prihod s tog skupa biti će namijenjen Akciji Pula. U 

točki (6a) razmotrene su financije. Na bankovnim računima Zaklade stoji 53.292,96 NLG. Od 

1.01.1994. kada je na računima stajalo 42.936,08 NLG financije su se povečale za 10.356,88 

NLG. Točka (7) glasila je Upoznavanje s Igorom Medenom. Igor Meden nije reagirao na poziv 

pa je odlučeno da ga se više i ne pita. U točki (8) pitanja i zatvaranje, Dijego Seljak je predložio 

sjednice započimati u 17.00 sati. Dogovoren je datum iduće sjednice za 26. veljače u 17.00 sati 

a zatim je sjednica zatvorena.  

 1.3. Humanitarna pomoć Centru za rehabilitaciju ‘Ozalj’ u Jaškovu 

 31. siječnja otpremili smo znatnu humanitarnu pomoć Domu zdravlja i Medicinskom 

centru Karlovac  te Udruženju roditelja mentalno retardiranih osoba u Pulu. U pošiljci 

otpremljenoj kamionom bilo je 40 potpuno opremljenih bolničkih kreveta, 4 palete (7m³) 

zavojnog materijala, 3 auto-nosila, 44 servisiranih invalidskih kolica i raznih pomagala (štake, 

hodalice), 2 zamrzivača, 25 vreća i 14 kutija odjeće, 15 kutija hrane, 3 kutije higijenskih 

artikala. Količina poslane pomoći iznosila je 80 m³ u vrijednosti od 250.000,- NLG.   

 Ravnateljica Doma zdravlja Karlovac, dr. Mirica Rapić, spec. opće med., poslala nam je 

15. veljače pismo zahvale u kojem je napisala: ‘Od srca Vam zahvaljujemo ba Vašem trudu i 
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zalaganju prilikom prikupljanja donacije u medicinskoj opremi, sanitetskom materijalu, robi i 

hrani za bolesne, invalidne i iznemogle osobe i prognanike u našoj domovini. Vjerujte, svaki 

dio Vaše donacije koji je dospio u Dom zdravlja Karlovac, za nas je od neprocjenjive 

vrijednosti i bit će upotrebljen u humanitarnu svrhu kako je i cilj ove donacije. U sadašnje 

nesigurno vrijeme, vrijeme ni rata – ni mira koje posebno mi osjećamo ovdje u Karlovcu, u 

dobi kada rastu socijalno-ekonomske krize – koju prati i kriza u zdravstvu sa enormnim 

porastom zdravstvenih problema, ova donacija došla nam je u pravo vrijeme. Vjerujemo kao 

što smo i do sad vjerovali, da samo od srca poklonjeno istom će kad-tad od srca i vratiti. Neka 

nas vjera u bolje sutra i nada u postojanje dobrih srdaca i dalje zbližava i povezuje. I zato još 

jednom cijeneći Vaše zalaganje na svom dosadašnjem humanom poslu, primite od srca izraze 

iskrenog štovanja.’ 

 2. Veljača 

 2.1. Zabavna večer  

 U subotu 4. veljače organizirali su članovi Radne grupe za kulturu u Zevenbergenu u 

Kulturnom centru ‘De Schakel’, Doelstraat 1, zabavnu večer s početkom u 17.00 sati. Prihod od 

zabave bio je namijenjen Zakladinu humanirarnom projektu u Puli. Za vrijeme zabave, uz 

glazbeni ugođaj bili su služeni hrvatski kulinarski specijaliteti i probrana pića. Tijekom večeri 

bila je organizirana prodajna izložba slika hrvatskih slikara i tombola.  

 2.2. 27. sjednica Uprave Zaklade 

 Sjednica je održana 26. veljače u Zevenbergenu, Stationsstraat 16, s početkom u 17.00 i 

završetkom u 19. 30 sati. Prisutni su Herman Heijboer, Ivan Kantoci, Ivo Dubravčić, Ante 

Došen, Tanja Heijboer-Vuić i koordinator radne grupe humanitarna pomoć Renata Došen.

 Nakon pozdrava i otvorenja sjednice (1) usvojen je zapisnik s 26. sjednice Uprave (2). 

Razmotrena je pristigla i poslata pošta (3). Odlučeno je Veleposlanstvu Republike Hrvatske u 

Brussel ne davati informaciju o utjecaju medija u Nizozemskoj na unutarnju politiku i 

gospodarsku situaciju u Nizozemskoj a što je pismeno zatraženo. Razmotrena je lista odluka 

(4). Razmotrene su aktivnosti iz godišnjeg plana rada (5). Odlučeno je da u subotu 8. travnja 

gost predavač bude prof. dr. Tihomir Radić s Ekonomskog fakulteta u Splitu. Razmotreno je 

pitanje davanje gospodarskih informacija (5a). U točki (6) dnevnog rada dana je informacija o 

poslatoj humanitarnoj pomoći u Karlovac i Pulu, utvrđen je datum slijedeće sjednice 23. travnja 

a nakon toga je predsjednik zatvorio sjednicu.    

 3. Ožujak 

 3.1. Vjesnik Zaklade br. 17 

 Vjesnik Zaklade br. 17 s prilogom br. 4 Nedžada Hadžimusića na hrvatskom i 

nizozemskom jeziku ‘Aktualne društvene i političke prilike u Bosni i Hercegtovini’ je izašao i 

poslan je na adrese donatora, ustanova i medija u srijedu 15. ožujka 1995. Prva stranica donosi 

ilustraciju Ivana Lackovića Croate i tekst Ivana Goluba iz njegove knjige ‘Trinaesti učenik’ 

koju je na nizozemski preveo Geert van Dartel a izdala Biskupija Breda i Kršćanska sadašnjost 

iz Zagreba. Pod naslovom ‘Privlačno izdanje’ donosi se kratki prikaz Golubova poetskog djela 
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na nizozemskom jeziku i informacija gdje se knjiga može naručiti.      

 Druga stranica donosi pogled na protekla dva susreta donatora, simpatizera i Uprave 

Zaklade. Stranica završava informacijom o izboru Tanje Heijboer-Vuić u Upravni odbor 

Zaklade i informacijom o informacijom o konzularnim danima u Rotterdamu.   

 Treća stranica donosi informaciju o pruženoj humanitarnoj pomoći i završava najavom 

predavanja prof. dr. Tihomira Radića s Ekonomskog fakulteta u Splitu na susretu 8. travnja u 

Zevenbergenu.            

 Na četvrtoj stranici je kolofon Vjesnika s aktualnim podacima o članovima Upravnog 

odbora i koordinatorima Radnih grupa.    

  4. Travanj  

 4.1. Prof. dr. Tihomir Radić gost – predavač na susretu 8. travnja  

 Na susretu donatora, simpatizera i Uprave Zaklade 8. travnja 1995. u Zevenbergenu u 

Kulturnom centru ‘De Schakel’, Doelstraat 1, s početkom u 17.00 sati, bio je gost predavač 

prof. dr. Tihomir Radić s Ekonomskog fakulteta u Splitu. Tema njegova predavanja bila je 

“Tržišni izazovi hrvatskog gospodarstva”. Susretu je prisustvovalo 25 donatora.  

 4.2. Razglednica dr. Ivana Goluba 

 19. travnja primili smo razglednicu dr. Ivan Goluba iz Zagreba na kojoj je napisao 

“Upravo sam primio Vaš ‘Vjesnik’. Prepoznao smjesta Lackovićev crtež i pročitao tekst na 

nizozemskom i hrvatskom, lijepo sročen. Hvala Vam. A Vas Ivane, vidim kao učenika. Drago 

mi što je urednikovanje u Spectrumu bila urednička škola. Sretan Uskrs. Ivan Golub.’   

 5. Svibanj  

 5.1. 28. sjednica Uprave Zaklade 

 Sjednica je održana 28. svibnja 1995. u Helvoirtu, Torenstraat 21, s početkom u 16.30 i 

završetkom u 18.15 sati. Prisutni su Ante Došen, Herman Heijboer, Ivan Kantoci, Slavko 

Pavičić, Lidija Raić, Tanja Heijboer-Vuić i koordinator radne grupe Renata Došen. 

 Nakon pozdrava i otvaranja sjednice (1) dnevni red je nadopunjen točkom evaluacija 

tajništva/tajnik. Zapisnik (2) s 27. sjednice Uprave je usvojen. Lidija Raić se želi informirati o 

svrsi razgovora s predstavnicima ogranka HDZ iz Rotterdama. Ante Došen obrzlaže da je svrha 

doći do boljeg međusobnog razumijevanja. Razmotrena je (3) pristigla i poslata pošta. 

Razmotrana je lista odluka (4). Pod točkom (4a) evaluira se tajništvo/rad tajnika. Ivan Kantoci 

obrazlaže kako zbog porasta obveza na poslu nije u mogućnosti obavljati funkciju tajnika. U 

budućnosti se treba pronaći rješenje. Tanja Heijboer-Vuić ne može prihvatiti tu dužnost zbog 

planiranog studija. U ovom trenutku tajništvo radi minimalno što je potrebno. Jasno je da 

Zaklada stoji pred izborom. Članovi Uprave su mišljenja da Zakladu treba nastaviti ali tako 

dugo dok ne postane jasnije kojim putem krenuti, aktivnosti će biti svedene na minimum. 

Raditi ćemo koliko možemo i prema našim mogućnostima. Svi se slažu da u Upravu treba doći 

više članova. Ante Došen predlaže da do slijedeće sjednice svatko razmisli koga predložiti za 

kandidata Uprave moguće i za tajnika.       

 Razmotrene su aktivnosti iz programa rada (5). Lidija Raić je informirala o folklornoj 
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grupi ‘Lado’ koju bi u budućnosti mogli pozvati u Nizozemsku. Reakcije Uprave su pozitivne 

uz primjedbu da će bez sponzora to biti teško ostvariti. Renata Došen je iznjela ideju o 

osnivanju škole folklora za Nizozemce, no to je projekt za budućnost. Projekt ‘Pula’ teće 

dobro. Stvoreni su kontakti između Venraya i Pule. Projekt vode klinika Nieuw Spraaland i 

Zaklada. Održati će se o tome i kongres na kojem će prisustvovati i psihijatri iz Hrvatske. Za 

troškove dolaska  jednog od njih upitati će se gosp. Šjausa za financijsku pomoć iz njegove 

donacije. Ivan Kantoci informira da će na poziv Pax Christi u Nizozemsku doći biskup Franjo 

Komarica iz Banja Luke ili njegov zamjenik te da će govoriti u Tilburgu i Zevenbergenu. 

Nakon točke pitanja (6) a kojih nije bilo dogovoren je datum 10. rujna za iduću sjednicu u 

Zevenbergenu, nakon čega je predsjednik zatvorio sjednicu.      

 6.7.8.9.Lipnaj – Srpanj – Kolovoz - Rujan  

 9.1. Pomoć u organiziaciji protestnog skupa u Den Hagu Udruženju obitelji  

  zatočenih i nestalih hrvatskih branitelja  

 19. rujna javila mi se telefonom a zatim 21. rujjna i telefaxom dr. Ljubica Butula iz 

Udruženja obitelji zatočenih i nestalih hrvatskih branitelja u Zagrebu. U pismu je predstavila 

udruženje i aktivnosti oko traženja zatočenih i nestalih hrvatskih branitelja. Javila je kako se 

oslobađanjem Petrinje, Gline, Hrvatske Kostajnice i Knina došlo do saznanja skupnih grobnica 

na oko 50 lokacija. Kako se čini da nitko od nestalih s tog područja nije preživio, smatra da 

udruženje mora nešto učiniti, da se to ne može samo tako zaboraviti, već organizirati akcije 

kojima bi se naznačili glavni krivci koji kad tad moraju biti kažnjeni. Zamolila je pomoć pri 

organiziranju protesnog skupa od nekoliko majki ispred zgrade Tribunala u Den Hagu. Protest 

bi se sastojao u skupljanju potpisa za proglašenje krivim ratnih zločinaca Miloševića, Čosića, 

Karadžića, Mladića i drugih i za zahtjev da se problem zatočenih i nestalih riješava zajedno s 

političkim pitanjima između Hrvatske i Srbije.       

 Javio sam da ću javiti potrebne detalje vezane uz molbu i zatražio imena i prezimena  

majki i njihovih putovnica radi organizacije. 2. listopada primio sam imena majki i brojeve 

njihovih putovnica. 4. listopada sam im javio da se 24. listopada u 10.00 sati u prostorijama 

Tribunala pred sucima mora pojaviti optuženi Dušan Tadić kojemu će se predočiti proširenje 

optužnice. Tražio sam da mi jave ukoliko bi tog dana htjele organizirati demonstracije. 9. 

listopada sam primio odgovor da su odlučile doći ako je moguće organizirati ali da se kod njih 

nikad ne zna pravi čas za akciju. Javio sam im 9. listopada da je za dobivanje policijske 

dozvole potrebno znati gdje, kojeg dana i u kojem vremenskom razdoblju bi se demonstracije 

organizirale i koje će se akcije izvoditi. Što se tiće smještaja uputio sam ih na Ivicu Lupija, 

predsjednika zaklade ‘Prijatelji Hrvatske’ iz Den Haga koja je preuzela troškove smještaja, i s 

kojim sam dogovorio sve potrebno u vezi smještaja.  Obećao sam im srediti policijsku dozvolu 

ukoliko mi pošalju tražene podatke. 10. listopada primio sam detaljan plan i opis aktivnosti i 

istog dana im odgovorio da je usmena suglasnost od strane policije u Den Hagu data i da će mi 

pismeno biti dostavljena te da mogu nastaviti s pripremama a za sve u vezi puta da se 

dogovaraju s Ivicom Lupi. 13. listopada poslao sam telefax s dozvolom policije iz Den Haga za 

održavanje demonstacija ispred Međunarodnog Tribunala u Den Hagu 23. i 24. listopada 1995 

u ulici Johan de Wittlaan. Javio sam da dozvolu trebaju imati kod sebe i pokazati je policiji 

ukoliko bude zatraženo. Kopija dozvole je poslana policijskom uredu u ulici Dunistraat, na 
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čijem području se nalazi Međunarodni tribunal. Javio sam de će netko iz tog policijskog ureda 

biti prisutan pri određivanju lokacije koju će moći koristiti za demonstrativni nastup te im 

zaželio sretan put i uspješne demonstracije. 20. listopada sam obavijestio medije u 

Nizozemskoj i Hrvatskoj o održavanju tih demonstracija. Demonstracije su protekle u 

najboljem redu. Tijekom demonstracija skupljen je velik broj potpisa nizozemskih građana koji 

su podržali traženja demonstranata da se zatočeni i nestali pronađu a odgovorni za izvršene 

zločine kazne. Supotpisane peticije su odlučili predati predstavnicima Tribunala 24. listopada.     

 

 10.11. Listopad – Studeni  

 11.1. Vjesnik Zaklade br. 18  

 Vjesnik Zaklade br. 18 je objavljen i poslat na adrese donatora, ustanova i medija u 

ponedjeljak 13 studenog 1995. Prva stranica donosi božićnu i novogodišnju čestitku Uprave 

Zaklade uz prigodni grafički crtež Ivana Lackovića Croate i citat iz Lukina evanđelja 2, 10. 

 Druga stranica donosi informaciju o članstvu Zaklade u Federaciji međunarodnih 

kulturnih i prijateljskih udruženja u Nizozemskoj. Slijedi opširni tekst sve do četvrte stranice o 

zakladinu projektu Razvoj brige za mentalno retardirane osobe u Hrvatskoj s informacijom o 

Prvom Europskom kongresu za mentalno zdravlje i mentalnu retardaciju na kojem je 

prisustvovalo 11 stručnjaka iz Pule, Rijeke, Karlovca, Splita, Slavonske Požege, Slavonskog 

Broda i Zagreba a za koje je Zaklada našla način i zbrinula sredstva kako bi mogli prisustvovati 

ovom kongresu. Među njima su bili suradnici Defektološkog fakulteta u Zagrebu i Ministarstva 

za rad i socijalnu skrb iz Zagreba. Četvrta stranica završava s informacijom o diskusiji na temu 

‘međunarodna kulturna politika u Nizozemskoj’ koja se održala u organizaciji Federacije 

međunarodnih kulturnih i prijateljskih udruženja Nizozemske 18, listopada u Den Hagu a kojoj 

su prisustvovali i aktivno sudjelovali i predstavnici Zaklade. Uz ovaj broj Vjesnika bila je 

priložena i obavijest o godišnjem susretu Zaklade 3. veljače 1996. u Zevenbergenu te 

Financijski pregled Zaklade za 1994. godinu.   

 11.2. 30. sjednica Uprave Zaklade 

 Sjednica je održana u nedjelju 19. studenog 1995. u Zevenbergenu, Stationsstraat 16, s 

početkom u 15.00 i završetkom u 18.00 sati. Prisutni su Ante Došen, Ivo Dubravčić, Ivan 

Kantoci, Slavko Pavičić, Diego Seljak i koordinator radne grupe za humanitarnu pomoć Renata 

Došen. Nakon pozdrava (1) usvojen je zapisnik (2). Razmotrena je lista pristigle i poslate pošte 

(3). Razmotren je statut Hrvatskog Svjetskog Kongresa, podružnice za Nizozemsku i vođena 

diskusija o članstvu. Svi članovi Uprave su suglasni za učlanjenje Zaklade a tajnika se zadužuje 

prijaviti članstvo. Razmotrena je lista odluka (4). Zbog neodaziva sjednici Hrvoja Jiroušeka 

točka (5) razgovor s kandidatima za članstvo u Upravi Zaklade se odlaže. Razmatra se 

financijska situacija (6). Na bankovnom računu se nalazi 39.729,75 NLG a na žiro računu 16. 

174,83 NLG. U točki (7) aktivnosti, dogovorene su dužnosti oko organizacije i programa 

godišnjeg susreta 3. veljače u Zevenbergenu. Ante Došen je predložio osnovati fond za 

poticanje stručnosti i pokretanje projekta za stažiranje dječjih psihijatara iz Hrvatske zajedno s 

Medicinskim fakultetom Nijmegen, Zagreb i Rijeka. Odlučeno da blagajnik razmotri 

financijsku stranu. Inicijativa koju članovi Uprave podržavaju će se još detaljnije pripremiti 
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kako bi se mogla donijeti odluka. U točki priopćenja i informacije (8) Ivan Kantoci informira o 

namjeri pisanja dizertacije na Sveučilištu Nijmegen. U točki pitanja i zatvaranje sjednice (9) 

utvrđen je datum 21. siječanja 1996. za slijedeću sjednicu a predsjednik je zatvorio sjednicu.  

 11.3. Učlanjenje u Podružnicu Hrvatskog Svjetskog Kongresa  

 Po primitku Statuta Podružnice Hrvatskog Svjetskog Kongresa za Nizozemsku i vođene 

rasprave o članstvu Uprava Zaklade je na svojoj sjednici od 19. studenog 1995. jednoglasno 

donijela odluku o učlanjenju Zaklade u tu organizaciju. Od tajnika Podružnice HSK 

Nizozemske Joze Smolića primili smo 15. ožujka 1996. pismenu obavijest da je Upravni odbor 

HSK za Nizozemsku na svojoj sjednici od 7. veljače 1996. donio odluku o prijemu Zaklade u 

članstvo Podružnice HSK za Nizozemsku.  

 11.4. Branko Salaj imenovan veleposlanikom u Nizozemskoj 

 29. studenog javili smo sredstvima priopćavanja kako Republika Hrvatska i Kraljevina 

Nizozemska učvršćuju diplomatske odnose. 6. prosinca 1995. u 10.00 sati u palači Noordeinde 

u Den Hagu kraljica Beatrix je primila vjerodajnice Branka Salaja, veleposlanika Republike 

Hrvatske u Nizozemskoj. Veleposlanik Branko Salaj bio je Ministar informiranja u prvoj Vladi 

međunarodno priznate Republike Hrvatske. Od 1992. bio je veleposlanik Republike Hrvatske u 

Francuskoj. Republika Hrvatska je u Den Hagu, na adresi Amaliastraat 16, otvorila ujedno i 

Veleposlanstvo. Veleposlanik Branko Salaj bio je gost Zaklade 3. veljače 1996. u 

Zevenbergenu gdje je na susretu donatora, simpatizera i Uprave Zaklade održao predavanje na 

temu ‘Perspektive hrvatsko-nizozemskih odnosa’.   

 12. Prosinac    

      12.1. Statistika tajništva Zaklade za 1995. godinu 

 1995. godine Uprava  Zaklade je održala 5 sjednica. Donesene su  62 odluke. Zaklada je 

zaprimila i razmotrila 194 dopisa. 185 dopisa je otposlano u ime Zaklade.   

 12.2. Financije 1995. godine    

 Saldo na računima Zaklade 01.01.1995.: 53.292,96 NLG                  

 Saldo na računima Zaklade 31.12.1995.: 83.144,86 NLG 

 

       IVAN KANTOCI   Bussloo, travanj 2019. 

 

    

       

  


